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Trata-se de elaboração dos resultados obtidos do Plano de Logística Sustentável que apresenta os indicadores e metas socioambientais

com suas performances no 2º semestre de 2020.

Este trabalho produziu uma análise comparativa dos dados do Poder Judiciário do Estado do Acre, em relação ao 2º semestre de 2019,

com o intuito de promover as informações socioambientais e econômicas adequadas à execução e ao monitoramento para o alcance dos

objetivos pretendidos.

É um trabalho de acompanhamento em números, elaborado para atender o art. 22 da Resolução n° 201/2015 – CNJ (resultados obtidos) e

o artigo 170, VI, da Constituição da República Federativa do Brasil.
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Apresentação

5



6

PAPEL



CONSUMO DE PAPEL NÃO RECICLADO PRÓPRIO A4

INDICADOR E META

7

Período: (Mês)

Quem mede? (DILOG-GEMAT)

Meta: Diminuir 12% aa

Evolução do Resultado

PROJETADO até 2020

Referência: 2018

(Em resmas de papel)

Ano 

2018

Ano 

2019

Ano 

2020

6.862 6.038 5.313

REALIZADO 

(Em resmas de papel)

Ano

2018

Ano

2019

COMPARATIVO 

SEMESTRE

2º SEMESTRE 

2019

2º SEMESTRE  

2020
Variação %

6.862 4.664   

-32,03% 1.760 834 -52,61%

500

1.000

1.500

2.000

2.500

3.000

2º SEM 2019 2º SEM 2020

Fonte de dados: GP-WEB

Resultado: Meta Superada!

Desempenho ÓTIMO em relação ao 2º semestre de 2019 (Redução substancial de 52,61%). 



GASTO COM PAPEL NÃO RECICLADO PRÓPRIO A4

INDICADOR E META

8

Período: (Mês)

Quem mede? (DILOG-GEMAT)

Meta: Diminuir 12% aa

Evolução do Resultado

PROJETADO até 2020

Referência: 2018

(Em R$)

Ano 

2018

Ano 

2019

Ano 

2020

120.426,94 105.975,71 93.258,62

REALIZADO

(Em R$)

Ano

2018

Ano

2019

COMPARATIVO 

SEMESTRE

2º SEMESTRE

2019

2º SEMESTRE 

2020
Variação %

120.426,94 73.621,22   

-38,87% 27.772,97 12.343,20 -55,56%

5.000,00

15.000,00

25.000,00

35.000,00

2º SEM 2019 2º SEM 2020

Fonte de dados: GP-WEB

Resultado: Meta Superada!

Desempenho ÓTIMO em relação ao 2º semestre de 2019 (Redução valiosa de 55,56%). 



9

ENERGIA ELÉTRICA



ADEQUAÇÃO DO CONTRATO DE ENERGIA ELÉTRICA (DEMANDA PONTA)

INDICADOR E META

10

Período: (Mês)

Quem mede? (DILOG-GEINS)

Meta: Diminuir 4% aa

Evolução do Resultado

PROJETADO até 2020

Referência: 2018

(Em Kwh)

Ano 

2018

Ano 

2019

Ano 

2020

0,00% 4,17% 4,00%

REALIZADO

(Em Kwh)

Ano

2018

Ano

2019

COMPARATIVO 

SEMESTRE

2º SEMESTRE

2019

2º SEMESTRE 

2020
Variação %

0,00% 4,17%   4,17% 4,17% 0,00%

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

2º SEM 2019 2º SEM 2020

Fonte de dados: GP-WEB

Resultado: Meta não Alcançada!

Desempenho INSUFICIENTE em relação ao 2º semestre de 2019, ficando o índice inalterado no período e razoavelmente acima da expectativa projetada para o ano de 2020.



ADEQUAÇÃO DO CONTRATO DE ENERGIA ELÉTRICA (DEMANDA FORA DE PONTA)

INDICADOR E META 

11

Período: (Mês)

Quem mede? (DILOG-GEINS)

Meta: Diminuir 4% aa

Evolução do Resultado

PROJETADO até 2020

Referência: 2018

(Em Kwh)

Ano 

2018

Ano 

2019

Ano 

2020

0,00% 4,17% 4,00%

REALIZADO 

(Em Kwh)

Ano

2018

Ano

2019

COMPARATIVO 

SEMESTRE

2º SEMESTRE

2019

2º SEMESTRE 

2020
Variação %

0,00% 4,17%  4,17% 4,17% 0,00%

0%

1%

2%

3%

4%

5%

2º SEM 2019 2º SEM 2020

Fonte de dados: GP-WEB

Resultado: Meta não Alcançada!

Desempenho INSUFICIENTE em relação ao 2º semestre de 2019 (índice inalterado). Em relação à expectativa projetada para 2020, o índice ficou acima 0,17 pontos percentuais.



CONSUMO DE ENERGIA ELÉTRICA (CONCESSIONÁRIA)

INDICADOR E META

12

Período: (Mês)

Quem mede? (GEINF-GEINS)

Meta: Diminuir 4% aa

Evolução do Resultado

PROJETADO até 2020

Referência: 2018

(Em Kwh)

Ano 

2018

Ano 

2019

Ano 

2020

4.508.770 4.328.419 4.155.282

REALIZADO

(Em Kwh)

Ano

2018

Ano

2019

COMPARATIVO 

SEMESTRE

2º SEMESTRE

2019

2º SEMESTRE 

2020
Variação %

4.508.770 4.328.419   

-4,00% 2.286.982 1.390.429 -39,20%

500.000

1.000.000

1.500.000

2.000.000

2.500.000

2º SEM 2019 2º SEM 2020

Fonte de dados: GP-WEB

Resultado: Meta Superada!

Desempenho MUITO BOM em relação ao 2º semestre de 2019, por apresentar redução significativa no período de 39,20%. 



GASTO COM ENERGIA ELÉTRICA

INDICADOR E META

13

Período: (Mês)

Quem mede? (GEINS-GEINF)

Meta: Diminuir 4% aa

Evolução do Resultado

PROJETADO até 2020

Referência: 2018

(Em R$)

Ano 

2018

Ano 

2019

Ano 

2020

1.993.821,29 1.914.068,44 1.837.505,70

REALIZADO

(Em R$)

Ano

2018

Ano

2019

COMPARATIVO 

SEMESTRE

2º SEMESTRE

2019

2º SEMESTRE 

2020
Variação %

1.993.821,29 2.385.441,86   

+19,64%

1.260.073,05 806.658,08 -35,98%

400.000,00

600.000,00

800.000,00

1.000.000,00

1.200.000,00

1.400.000,00

2º SEM 2019 2º SEM 2020

Fonte de dados: GP-WEB

Resultado Apurado: Meta Superada!

Desempenho MUITO BOM em relação ao 2º semestre de 2019, em virtude da redução expressiva de 35,98%. 



14

ÁGUA E ESGOTO



CONSUMO DE ÁGUA PELA COMPANHIA DE SANEAMENTO 

INDICADOR E META

15

Período: (Mês)

Quem mede? (DRVAC)

Meta: Diminuir 4% aa

Evolução do Resultado

5.000

8.000

11.000

14.000

2º SEM 2019 2º SEM 2020

Fonte de dados: GP-WEB

Resultado: Meta Superada!

Desempenho BOM em relação ao 2º semestre de 2019, em virtude da redução do consumo de água tratada de 20,73%.

PROJETADO até 2020

Referência: 2018

(Em m³)

Ano 

2018

Ano 

2019

Ano 

2020

22.279 21.388 20.532

REALIZADO

(Em m³)

Ano

2018

Ano

2019

COMPARATIVO 

SEMESTRE

2º SEMESTRE

2019

2º SEMESTRE 

2020
Variação %

22.279 23.675   

+6,27%

11.469 9.092 -20,73%



GASTO COM ÁGUA PELA COMPANHIA DE SANEAMENTO 

INDICADOR E META

16

Período: (Mês)

Quem mede? (DRVAC)

Meta: Diminuir 4% aa

Evolução do Resultado

 20.000,00

 40.000,00

 60.000,00

 80.000,00

 100.000,00

 120.000,00

2º SEM 2019 2º SEM 2020

Fonte de dados: GP-WEB

Resultado: Meta Superada!

Desempenho REGULAR com uma redução de 16,65%, contudo, percebeu-se uma tendência de superação da meta anual em mais de 12 pontos percentuais.

PROJETADO até 2020.

Referência: 2018

(Em R$)

Ano 

2018

Ano 

2019

Ano 

2020

225.305,32 216.293,11 207.641,38

REALIZADO

(Em R$)

Ano

2018

Ano

2019

COMPARATIVO 

SEMESTRE

2º SEMESTRE

2019

2º SEMESTRE 

2020
Variação %

225.305,32 227.956,76   

+1,18%

114.576,34 95.498,88 -16,65%
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COPOS DESCARTÁVEIS E ÁGUA ENVASADA



CONSUMO DE COPOS (200ml)

INDICADOR E META

18

Período: (Mês)

Quem mede? (DILOG-GEMAT)

Meta: Diminuir 2% aa

Evolução do Resultado

PROJETADO até 2020

Referência: 2018

(Pacote c/ 100 unidades)

Ano 

2018

Ano 

2019

Ano 

2020

15.169 14.866 14.568

REALIZADO

(Pacote c/ 100 unidades)

Ano

2018

Ano

2019

COMPARATIVO 

SEMESTRE

2º SEMESTRE

2019

2º SEMESTRE

2020
Variação %

15.169 2.323   

-84,69% 306 238 -22,22%

50

150

250

350

450

2º SEM 2019 2º SEM 2020

Fonte de dados: GP-WEB

Resultado: Meta Superada!

Desempenho BOM em relação ao 2º semestre de 2019, com uma redução do consumo de copos de 200ml em 22,22%.



GASTO COM COPOS (200ml)

INDICADOR E META

19

Período: (Mês)

Quem mede? (DILOG-GEMAT)

Meta: Diminuir 2%

Evolução do Resultado

PROJETADO até 2020

Referência: 2018

(Em R$)

Ano 

2018

Ano 

2019

Ano 

2020

32.348,00 31.701,04 31.067,02

REALIZADO

(Em R$)

Ano

2018

Ano

2019

COMPARATIVO 

SEMESTRE

2º SEM 

2019

2º SEM  

2020
Variação %

32.348,00 4.126,20 

-87,24%

10.106,89 2.245,50 -77,78%

1.000,00

3.500,00

6.000,00

8.500,00

11.000,00

2º SEM 2019 2º SEM 2020

Fonte de dados: GP-WEB

Resultado: Meta Superada!

Desempenho EXCELENTE em relação ao 2º semestre de 2019, com uma redução nos gastos com copos descartáveis de 200ml de quase 78%.



ÁGUA ENVASADA EM EMBALAGEM EM PLÁSTICA (500ml)

INDICADOR E META

20

Período: (Mês)

Quem mede? (DRVAC-SUPAL)

Meta: Diminuir 10% aa

Evolução do Resultado

Resultado: Meta Superada!

Desempenho EXCELENTE! Sem registro de consumo de copos nos semestres avaliados, significando a internalização das boas práticas de consumo.

(Elaboração GP-WEB / PLS)

PROJETADO até 2020

Referência: 2018

(Em Quantidade)

Ano 

2018

Ano 

2019

Ano 

2020

180 162 146

REALIZADO

(Em Quantidade)

Ano

2018

Ano

2019

COMPARATIVO 

SEMESTRE

2º SEM 

2019

2º SEM  

2020
Variação %

180 0 

-100,00% 0,00 0,00 0,00%



CONSUMO DE ÁGUA ENVASADA EM GARRAFÕES DE (20 litros) 
(Comarca de Rio Branco)

INDICADOR E META

21

Período: (Mês)

Quem mede? (DRVAC-SUPAL)

Meta: Diminuir 10% aa

Evolução do Resultado

2.000

4.000

6.000

8.000

10.000

2º SEM 2019 2º SEM 2020

Fonte de dados: GP-WEB

Resultado: Meta Superada!

Desempenho ÓTIMO em relação ao 2º semestre de 2019, com inclinação diminutiva no consumo de água em garrafões de 20 (l) na Comarca de Rio Branco.

PROJETADO até 2020

Referência: 2018

(Em Quantidade)

Ano 

2018

Ano 

2019

Ano 

2020

17.085 15.377 13.839

REALIZADO

(Em Quantidade)

Ano

2018

Ano

2019

COMPARATIVO 

SEMESTRE

2º SEM 

2019

2º SEM  

2020
Variação %

17.085 17.527 

+2,59% 9.788 3.540 -63,83%



GASTO COM ÁGUA ENVASADA (20 Litros)
(Comarca de Rio Branco)

INDICADOR E META

22

Período: (Mês)

Quem mede? (DRVAC-SUPAL)

Meta: Diminuir 10% aa

Evolução do Resultado

10.000

20.000

30.000

40.000

50.000

60.000

2º SEM 2019 2º SEM 2020

Fonte de dados: GP-WEB

Resultado: Meta Superada!

Desempenho ÓTIMO com uma redução de 65,29%, indicando uma tendência diminutiva continuada no gasto com água envasada de 20(l).

PROJETADO até 2020

Referência: 2018

(Em R$)

Ano 

2018

Ano 

2019

Ano 

2020

79.974,09 71.976,68 64.779,01

REALIZADO

(Em R$)

Ano

2018

Ano

2019

COMPARATIVO 

SEMESTRE

2º SEM 

2019

2º SEM  

2020
Variação %

79.974,09 97.906,70 
+22,42%

54.958,44 19.078,50 -65,29%



CONSUMO DE ÁGUA ENVASADA (20 Litros) 
(Comarcas do Interior do Estado)

INDICADOR E META

23

Período: (Mês)

Quem mede? (DRVJU)

Meta: Diminuir 10% aa

Evolução do Resultado

0

200

400
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800

1.000

1.200

2º SEM 2019 2º SEM 2020

Fonte de dados: GP-WEB

Resultado: Meta Superada!

Desempenho ÓTIMO, indicando uma tendência de redução continuada, pois o resultado da análise comparativa (semestral) revelou um decréscimo no consumo de 71,39%.

PROJETADO até 2020

Referência: 2018

(Em Quantidade)

Ano 

2018

Ano 

2019

Ano 

2020

0 1.850 1.665

REALIZADO

(Em Quantidade)

Ano

2018

Ano

2019

COMPARATIVO 

SEMESTRE

2º SEM 

2019

2º SEM  

2020
Variação %

0 1.850 1.129,00 323,00 -71,39%



GASTO COM ÁGUA ENVASADA (20 Litros)
(Comarcas do Interior do Estado)

INDICADOR E META

24

Período: (Mês)

Quem mede? (DRVJU)

Meta: Diminuir 10% aa

Evolução do Resultado

1.000

3.000

5.000

7.000

9.000

11.000

2º SEM 2019 2º SEM 2020

Fonte de dados: GP-WEB

Resultado: Meta Superada!

Desempenho EXCELENTE, indicando uma tendência de redução de gasto com água envasada de 20 (l) nas Comarcas do interior do Estado.

PROJETADO até 2020

Referência: 2018

(Em R$)

Ano 

2018

Ano 

2019

Ano 

2020

0,00 5.630,25 5.067,22

REALIZADO

(Em R$)

Ano

2018

Ano

2019

COMPARATIVO 

SEMESTRE

2º SEM 

2019

2º SEM  

2020
Variação %

0,00 5.630,25 10.106,89 2.245,50 -77,78%
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TELEFONIA



GASTO COM TELEFONIA FIXA 

INDICADOR E META

26

Período: (Mês)

Quem mede? (DRVAC-GEINF)

Meta: Diminuir 10% aa

Evolução do Resultado

5.000,00

30.000,00

55.000,00

80.000,00

2º SEM 2019 2º SEM 2020

Fonte de dados: GP-WEB

Resultado: Meta Superada!

Desempenho REGULAR em comparação com o 2º semestre de 2019 (-17,94%). O gasto com telefonia fixa indicou um tendência de queda com previsibilidade de superação da meta.

PROJETADO até 2020

Referência: 2018

(Em R$)

Ano 

2018

Ano 

2019

Ano 

2020

184.729,88 166.256,89 149,631,20

REALIZADO

(Em R$)

Ano

2018

Ano

2019

COMPARATIVO 

SEMESTRE

2º SEM 

2019

2º SEM  

2020
Variação %

184.729,88 137.047,52 
-25,81%

63.448,85 52.069,13 -17,94%



GASTO RELATIVO COM TELEFONIA FIXA 

INDICADOR E META 

27

Período: (Mês)

Quem mede? (DRVAC-GEINF)

Meta: Diminuir 10% aa

Evolução do Resultado

5,00

10,00

15,00

20,00

25,00

2º SEM 2019 2º SEM 2020

Fonte de dados: GP-WEB

Resultado: Meta Superada!

Desempenho BOM em comparação com o 2º semestre de 2019, apresentando uma tendência de queda com possibilidade de superação da meta estipulada.

PROJETADO até 2020.

Referência: 2018

(Em GRT R$ - Média) 

(Gasto Total / Linhas Telefônicas Fixas)

Ano 

2018

Ano 

2019

Ano 

2020

30,23 27,21 24,49

REALIZADO

(Em R$ - Média)

Ano

2018

Ano

2019

COMPARATIVO 

SEMESTRE

2º SEM 

2019

2º SEM  

2020
Variação %

30,23 27,21
-9,99%

19,90 15,92 -20,00%



LINHAS TELEFÔNICAS FIXAS 

INDICADOR E META 

28

Período: (Mês)

Quem mede? (DRVAC-GEINF)

Meta: Diminuir 10% aa

Evolução do Resultado

50
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250

350

450

550

2º SEM 2019 2º SEM 2020

Fonte de dados: GP-WEB

Resultado: Meta não Alcançada!

Desempenho INSUFICIENTE em comparação com o 2º semestre de 2019 (crescimento do número de linhas telefônicas fixas em decorrência de estruturação interna setorial.

PROJETADO até 2020

Referência: 2018

(Em Linhas)

Ano 

2018

Ano 

2019

Ano 

2020

522 470 423

REALIZADO

(Em Linhas Telefônicas)

Ano

2018

Ano

2019

COMPARATIVO 

SEMESTRE

2º SEM 

2019

2º SEM  

2020
Variação %

522 547
+4,79%

522
Posição: 

(dezembro de 20xx)
546 4,60%



GASTO COM TELEFONIA MÓVEL 

INDICADOR E META

29

Período: (Mês)

Quem mede? (DILOG-GEINF)

Meta: Diminuir 10% aa

Evolução do Resultado

20.000,00

40.000,00

60.000,00

80.000,00

2º SEM 2019 2º SEM 2020

Fonte de dados: GP-WEB

Resultado: Meta não Alcançada!

Desempenho INSUFICIENTE em comparação ao 2º semestre de 2019 (um crescimento nos gastos com telefonia móvel de 79,79%) em virtude dos atendimentos não presenciais nas 

Unidades judiciais deste Poder.

PROJETADO até 2020

Referência: 2018

(Em R$)

Ano 

2018

Ano 

2019

Ano 

2020

69.724,93 62.752,43 56.477,19

REALIZADO

(Em R$)

Ano

2018

Ano

2019

COMPARATIVO 

SEMESTRE

2º SEM 

2019

2º SEM  

2020
Variação %

69.724,93 78.942,68
+13,22%

41.172,80 74.027,49 79,79%

Fonte de dados: GP-WEB



GASTO RELATIVO COM TELEFONIA MÓVEL 

INDICADOR E META 

30

Período: (Mês)

Quem mede? (DRVAC-GEINF)

Meta: Diminuir 10% aa

Evolução do Resultado

20,00

70,00

120,00

2º SEM 2019 2º SEM 2020

Fonte de dados: GP-WEB

Resultado: Meta não Alcançada!

Desempenho INSUFICIENTE em comparação com o 2º semestre de 2019, com tendência de crescimento em decorrência dos trabalhos propostos de atendimento não presencial.

PROJETADO até 2020

Referência: 2018

(Em GRT R$ - Média) 

(Gasto Total / Linhas Telefônicas Móveis)

Ano 

2018

Ano 

2019

Ano 

2020

62,05 55,85 50,26

REALIZADO

(Em R$)

Ano

2018

Ano

2019

COMPARATIVO 

SEMESTRE

2º SEM 

2019

2º SEM  

2020
Variação %

62,05 83,01 
+33,78%

82,08 94,69 15,36%



LINHAS TELEFÔNICAS MÓVEIS 

INDICADOR E META 

31

Período: (Mês)

Quem mede? (DRVAC-GEINF)

Meta: Diminuir 10% aa

Evolução do Resultado

50

70

90

110

130

150

1º SEM 2019 1º SEM 2020

Fonte de dados: GP-WEB

Resultado: Meta não Alcançada! 

Desempenho INSUFICIENTE em comparação com o 2º semestre de 2019 com uma alta de 65,91%, em decorrência da necessidade de atendimento presencial devido às condições 

impostas pela “pandemia do covid-19”.

PROJETADO até 2020

Referência: 2018

(Em Linhas)

Ano 

2018

Ano 

2019

Ano 

2020

74 66 59

REALIZADO

(Em Linhas Telefônicas)

Ano

2018

Ano

2019

COMPARATIVO 

SEMESTRE

2º SEM 

2019

2º SEM  

2020
Variação %

74 88
+18,91%

88
Posição

(31 de dezembro 20XX)
146 65,91%



32

GESTÃO DE RESÍDUOS DIVERSOS



COLETA GERAL DE RESÍDUOS RECICLÁVEIS DESTINADOS ÀS COOPERATIVAS

INDICADOR E META

33

Período: (Mês)

Quem mede? (DRVAC-SUPAD)

Meta:  Aumentar 50% aa

Evolução do Resultado

50

150

250

350

450

2º SEM 2019 2º SEM 2020

Fonte de dados: GP-WEB

Resultado: Meta não Alcançada! 

Desempenho INSUFICIENTE em comparação com o 2º semestre de 2019, em decorrência da redução de -68,60% na Coleta Geral destinada às Cooperativas.

PROJETADO até 2020

Referência: 2018

(Em Kg)

Ano 

2018

Ano 

2019

Ano 

2020

157,00 235,50 353,25

REALIZADO

(Em Kg)

Ano

2018

Ano

2019

COMPARATIVO 

SEMESTRE

2º SEM 

2019

2º SEM  

2020
Variação %

157,00 855,50
+444,90%

430,00 135,00 -68,60%



DESTINAÇÃO DE SUPRIMENTOS DE IMPRESSÃO

INDICADOR E META

34

Período: (Mês)

Quem mede? (DRVAC-SUPAD)

Meta: Aumentar 100% aa

Evolução do Resultado

 30,00

 60,00

 90,00

 120,00

 150,00

 180,00

 210,00

2º SEM 2019 2º SEM 2020

Fonte de dados: GP-WEB

PROJETADO até 2020

Referência: 2018

(Em Kg)

Ano 

2018

Ano 

2019

Ano 

2020

37,00 74,00 148,00

REALIZADO

(Em Kg)

Ano

2018

Ano

2019

COMPARATIVO 

SEMESTRE

2º SEM 

2019

2º SEM  

2020
Variação %

37,00 474,00
+1.181,08%

199,00 60,00 -69,84%

Resultado: Meta não Alcançada! 

Desempenho INSUFICIENTE em comparação com o 2º semestre de 2019, em decorrência da diminuição de 69,84% na destinação de suprimentos de impressão.



DESTINAÇÃO DE PLÁSTICOS

INDICADOR E META

35

Período: (Mês)

Quem mede? (DRVAC-SUPAD)

Meta: Aumentar 100% aa

Evolução do Resultado

10

20

30

40

50

60

70

80

2º SEM 2019 2º SEM 2020

Fonte de dados: GP-WEB

Resultado: Meta não Alcançada! 

Desempenho INSUFICIENTE em comparação com o 2º semestre de 2019. A redução na destinação de plásticos de -65,00% evidenciou o impacto trazido pela pandemia do Covid-19. 

PROJETADO até 2020

Referência: 2018

(Em Kg)

Ano 

2018

Ano 

2019

Ano 

2020

0,00 30,00 60,00

REALIZADO

(Em Kg)

Ano

2018

Ano

2019

COMPARATIVO 

SEMESTRE

2º SEM 

2019

2º SEM  

2020
Variação %

0,00 78,00 60,00 21,00 -65,00%



DESTINAÇÃO DE PILHAS E BATERIAS

INDICADOR E META

36

Período: (Mês)

Quem mede? (DRVAC-SUPAD)

Meta: Aumentar 100% aa

Evolução do Resultado

5,00

15,00

25,00

35,00

45,00

55,00

2º SEM 2019 2º SEM 2020

Fonte de dados: GP-WEB

Resultado: Meta não Alcançada! 

Desempenho INSUFICIENTE em comparação com o 2º semestre de 2019. O indicador apresentou uma redução de -77,55% em decorrência da “enfermidade epidêmica”.

PROJETADO até 2020

Referência: 2018

(Em Kg)

Ano 

2018

Ano 

2019

Ano 

2020

0,00 120,00 240,00

REALIZADO

(Em Kg)

Ano

2018

Ano

2019

COMPARATIVO 

SEMESTRE

2º SEM 

2019

2º SEM  

2020
Variação %

0,00 120,00 49,00 11,00 -77,55%



DESTINAÇÃO DE PAPEL

INDICADOR E META

37

Período: (Mês)

Quem mede? (DRVAC-SUPAD)

Meta: Aumentar 20% aa

Evolução do Resultado

20,00

40,00

60,00

80,00

100,00

120,00

140,00

2º SEM 2019 2º SEM 2020

Fonte de dados: GP-WEB

PROJETADO até 2020

Referência: 2018

(Em Kg)

Ano 

2018

Ano 

2019

Ano 

2020

0,00 184,00 220,80

REALIZADO

(Em Kg)

Ano

2018

Ano

2019

COMPARATIVO 

SEMESTRE

2º SEM 

2019

2º SEM  

2020
Variação %

0,00 184,00 122,00 43,00 -64,75%

Resultado: Meta não Alcançada! 

Desempenho INSUFICIENTE em comparação com o 2º semestre de 2019. O indicador apresentou uma redução de -64,75% em decorrência da “enfermidade epidêmica”.



38

GESTÃO DE RESÍDUOS DE SAÚDE



DESTINAÇÃO DE RESÍDUOS DE SAÚDE

INDICADOR E META

39

Período: (Mês)

Quem mede? (DIPES-GEVID)

Meta: Aumentar 100% aa

Evolução do Resultado

5,00

15,00

25,00

35,00

2º SEM 2019 2º SEM 2020

Fonte de dados: GP-WEB

PROJETADO até 2020

Referência: 2018

(Em Kg)

Ano 

2018

Ano 

2019

Ano 

2020

51,00 102,00 204,00

REALIZADO

(Em Kg)

Ano

2018

Ano

2019

COMPARATIVO 

SEMESTRE

2º SEM 

2019

2º SEM  

2020
Variação %

51,00 53,50
+4,90%

23,00 27,00 17,39%

Resultado: Meta não Alcançada! 

Desempenho REGULAR em comparação com o 2º semestre de 2019, resultando uma alta de 17,39%.



40

VEÍCULOS



CONSUMO DE GASOLINA

INDICADOR E META

41

Período: (Mês)

Quem mede? (DRVAC-SUTRP)

Meta: Diminuir 10% aa

Evolução do Resultado

7.000

12.000

17.000

22.000

2º SEM 2019 2º SEM 2020

Fonte de dados: GP-WEB

Resultado: Meta Superada! 

Desempenho ÓTIMO em comparação com o 2º semestre de 2019 com uma redução de 50,08%.

PROJETADO até 2020

Referência: 2018

(Em Litros)

Ano 

2018

Ano 

2019

Ano 

2020

37.302 33.571 30.214

REALIZADO

(Em Litros)

Ano

2018

Ano

2019

COMPARATIVO 

SEMESTRE

2º SEM 

2019

2º SEM  

2020
Variação %

37.302 37.252
-0,13%

20.162 10.064 -50,08%



CONSUMO DE DIESEL

INDICADOR E META

42

Período: (Mês)

Quem mede? (DRVAC-SUTRP)

Meta: Diminuir 10% aa

Evolução do Resultado

10.000

20.000

30.000

40.000

50.000

2º SEM 2019 2º SEM 2020

Fonte de dados: GP-WEB

Resultado: Meta Superada! 

Desempenho MUITO BOM em comparação com o 2º semestre de 2019, com uma redução de 37,58% no consumo de diesel.

PROJETADO até 2020.

Referência: 2018

(Em Litros)

Ano 

2018

Ano 

2019

Ano 

2020

94.543 85.088 76.579

REALIZADO

(Em Litros)

Ano

2018

Ano

2019

COMPARATIVO 

SEMESTRE

2º SEM 

2019

2º SEM  

2020
Variação %

94.543 91.606
-3,11%

49.191 30.704 -37,58%



CONSUMO RELATIVO DE DIESEL

INDICADOR E META 

43

Período: (Mês)

Quem mede? (DRVAC-SUTRP)

Meta: Diminuir 10% aa

Evolução do Resultado

500,00

700,00

900,00

1.100,00

1.300,00

1.500,00

2º SEM 2019 2º SEM 2020

Fonte de dados: GP-WEB

Resultado: Meta Superada! 

Desempenho BOM em comparação com o 2º semestre de 2019, com uma redução de 20,92% no consumo relativo de diesel.

PROJETADO até 2020.

Referência: 2018

(Em CRT QT)

(Quantidade de Litros / Veículos à Diesel)

Ano 

2018

Ano 

2019

Ano 

2020

2.977,97 2.680,17 2.412,15

REALIZADO

(Em Litros)

Ano

2018

Ano

2019

COMPARATIVO 

SEMESTRE

2º SEM 

2019

2º SEM  

2020
Variação %

2.977,97 2.693,10
-9,56%

1.429,00 1.130,00 -20,92%



KM RODADOS

INDICADOR E META

44

Período: (Mês)

Quem mede? (DRVAC-SUTRP)

Meta: Diminuir 10% aa

Evolução do Resultado

100.000

200.000

300.000

400.000

500.000

600.000

2º SEM 2019 2º SEM 2020

Fonte de dados: GP-WEB

Resultado: Meta Superada! 

Desempenho MUITO BOM em comparação com o 2º semestre de 2019, com uma redução de km rodados em 40,86%.

(Em milhão de Km)

PROJETADO até 2020

Referência: 2018

(Em Km)

Ano 

2018

Ano 

2019

Ano 

2020

1.172.805 1.055.524 949.972

REALIZADO

(Em Km)

Ano

2018

Ano

2019

COMPARATIVO 

SEMESTRE

2º SEM 

2019

2º SEM  

2020
Variação %

1.172.805 1.071.869
-8,61%

577.342 341.430 -40,86%



GASTO COM MANUTENÇÃO DE VEÍCULOS 
(Comarca de Rio Branco)

INDICADOR E META

45

Período: (Mês)

Quem mede? (DRVAC-SUTRP)

Meta: Diminuir 10% aa

Evolução do Resultado

50.000,00

100.000,00

150.000,00

200.000,00

250.000,00

2º SEM 2019 2º SEM 2020

Fonte de dados: GP-WEB

Resultado: Meta Superada! 

Desempenho REGULAR em comparação com o 2º semestre de 2019 (redução de 13,13%), porém, em relação à meta estabelecida, o índice ficou acima dos 3 pontos percentuais.

PROJETADO até 2020

Referência: 2018

(Em R$)

Ano 

2018

Ano 

2019

Ano 

2020

237.095,05 213.385,54 192.046,98

REALIZADO

(Em R$)

Ano

2018

Ano

2019

COMPARATIVO 

SEMESTRE

2º SEM 

2019

2º SEM  

2020
Variação %

237.095,05 244.243,18
+3,01%

244.243,18 212.171,62 -13,13%



GASTO COM MANUTENÇÃO DE VEÍCULOS 
(Comarca do Interior do Estado)

INDICADOR E META

46

Período: (Mês)

Quem mede? (DRVJU)

Meta: Diminuir 10% aa

Evolução do Resultado

400,00

1.200,00

2.000,00

2.800,00

3.600,00

2º SEM 2019 2º SEM 2020

Fonte de dados: GP-WEB

Resultado: Meta Superada! 

Desempenho REGULAR em comparação com o 2º semestre de 2019, com uma redução nos gastos com manutenção de veículos de 10,78%.

PROJETADO até 2020

Referência: 2018

(Em R$)

Ano 

2018

Ano 

2019

Ano 

2020

0,00 24.142,31 21.728,07

REALIZADO

(Em R$)

Ano

2018

Ano

2019

COMPARATIVO 

SEMESTRE

2º SEM 

2019

2º SEM  

2020
Variação %

0,00 24.142,31
+100,00%

1.864,60 1.663,50 -10,78%



QUANTIDADE DE VEÍCULOS PARA TRANSPORTE DE SERVIDORES 

INDICADOR E META 

47

Período: (Mês)

Quem mede? (DRVAC-SUTRP)

Acompanhamento

Evolução do Resultado

20,00

40,00

60,00

80,00

100,00

2º SEM 2019 2º SEM 2020

Fonte de dados: GP-WEB

Resultado: Acompanhamento! 

O indicador apresentou uma ligeira alta em relação ao 2º semestre de 2019 com um crescimento de 2,44%.

PROJETADO até 2020

Referência: 2018

(Em Quantidade)

Ano 

2018

Ano 

2019

Ano 

2020

80 82 82

REALIZADO

(Em Quantidade)

Ano

2018

Ano

2019

COMPARATIVO 

SEMESTRE

2º SEM 

2019

2º SEM  

2020
Variação %

80 82
+2,50%

82 84 2,44%



QUANTIDADE DE VEÍCULOS PARA TRANSPORTE DE MAGISTRADOS 

INDICADOR E META 

48

Período: (Mês)

Quem mede? (DRVAC-SUTRP)

Acompanhamento

Evolução do Resultado

0,00

5,00

10,00

15,00

20,00

2º SEM 2019 2º SEM 2020

Fonte de dados: GP-WEB

PROJETADO até 2020

Referência: 2018

(Em Quantidade)

Ano 

2018

Ano 

2019

Ano 

2020

15 15 15

REALIZADO

(Em Quantidade)

Ano

2018

Ano

2019

COMPARATIVO 

SEMESTRE

2º SEM 

2019

2º SEM  

2020
Variação %

15 15
0,00%

15 14 -6,67%

Resultado: Acompanhamento! 

Com uma redução de um veículo do acervo patrimonial, o indicador apresentou uma queda em relação ao 2º semestre de 2019 de 6,67%.



49

SUPRIMENTOS & EQUIPAMENTOS



GASTO COM AQUISIÇÃO DE IMPRESSORA

INDICADOR E META

50

Período: (Mês)

Quem mede? (DITEC-GEMAT)

Meta: 0% aa

Evolução do Resultado

Fonte de dados: GP-WEB

Resultado: Meta Alcançada! 

Desempenho ÓTIMO em comparação com o 2º semestre de 2019 e em relação à meta anual, pois não houve aquisição de impressora no período analisado.

PROJETADO até 2020

Referência: 2018

(Em R$)

Ano 

2018

Ano 

2019

Ano 

2020

7.320,00 0,00 0,00

REALIZADO

(Em R$)

Ano

2018

Ano

2019

COMPARATIVO 

SEMESTRE

2º SEM 

2019

2º SEM  

2020
Variação %

7.320,00 0,00
-100,00%

0,00 0,00 0,00%



GASTO COM AQUISIÇÃO DE SUPRIMENTOS

INDICADOR E META

51

Período: (Mês)

Quem mede? (DILOG-GEMAT)

Meta: Diminuir 12% aa

Evolução do Resultado

Resultado: Meta Superada! 

Desempenho ÓTIMO em comparação com o 2º semestre de 2019 (uma redução de 61,72% nos gastos com aquisição de suprimentos de impressão).

(Elaboração GP-WEB / PLS)

PROJETADO até 2020

Referência: 2018

(Em R$)

Ano 

2018

Ano 

2019

Ano 

2020

396.029,50 348.505,96 306.685,24

REALIZADO

(Em R$)

Ano

2018

Ano

2019

COMPARATIVO 

SEMESTRE

2º SEM 

2019

2º SEM  

2020
Variação %

396.029,50 91.624,72
-76,86%

91.624,72 35.070,98 -61,72%
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2º SEM 2019 2º SEM 2020

Fonte de dados: GP-WEB



EQUIPAMENTOS DE IMPRESSÃO INSTALADOS

INDICADOR E META

52

Período: (Mês)

Quem mede? (DITEC-REDES)

Meta: Diminuir 20% aa

Evolução do Resultado

493
495

2º SEM 2019 2º SEM 2020

Fonte de dados: GP-WEB

Resultado: Meta não Alcançada! 

Desempenho INSUFICIENTE em comparação com o 2º semestre de 2019 (alta de 0,41%) - duas impressoras recuperadas internamente e instaladas no período analisado. 

PROJETADO até 2020

Referência: 2018

(Em Quantidade)

Ano 

2018

Ano 

2019

Ano 

2020

501 400 320

REALIZADO

(Em Quantidade)

Ano

2018

Ano

2019

COMPARATIVO 

SEMESTRE

2º SEM 

2019

2º SEM  

2020
Variação %

501 493
-1,60%

493 495 0,41%



QUANTIDADE DE EQUIPAMENTOS DE IMPRESSÃO

INDICADOR E META

53

Período: (Ano)

Quem mede? (DITEC-REDES)

Meta: Diminuir 20% aa

Evolução do Resultado

501501

2º SEM 2019 2º SEM 2020

Fonte de dados: GP-WEB

Resultado: Meta não Alcançada! 

Desempenho INSUFICIENTE em comparação com o 2º semestre de 2019 (sem variação no período). O número de equipamento de impressão continuou inalterado.

PROJETADO até 2020

Referência: 2018

(Em Quantidade)

Ano 

2018

Ano 

2019

Ano 

2020

501 400 320

REALIZADO

(Em Quantidade)

Ano

2018

Ano

2019

COMPARATIVO 

SEMESTRE

2º SEM 

2019

2º SEM  

2020
Variação %

501 501
-0,00%

501 501 0,00%



IMPRESSÕES DE DOCUMENTOS TOTAIS

INDICADOR E META

54

Período: (Mês)

Quem mede? (DITEC)

Meta: Diminuir 12% aa

Evolução do Resultado
2º SEM 2019 2º SEM 2020

Fonte de dados: GP-WEB

Resultado: Meta Superada! 

Desempenho ÓTIMO em comparação com o 2º semestre de 2019 com uma queda de 64,54% no número de impressões de documentos totais.

PROJETADO até 2020

Referência: 2018

(Em Quantidade de Impressões)

Ano 

2018

Ano 

2019

Ano 

2020

3.431.000 3.019.280 2.656.966

REALIZADO

(Em Quantidade)

Ano

2018

Ano

2019

COMPARATIVO 

SEMESTRE

2º SEM 

2019

2º SEM  

2020
Variação %

3.431.000 2.617.000
-23,72%

1.176.000 417.000 -64,54%



55

QUALIDADE DE VIDA NO TRABALHO



PARTICIPAÇÃO DE SERVIDORES EM AÇÕES PARA QUALIDADE DE VIDA NO TRABALHO 

INDICADOR E META

56

Período: (Ano)

Quem mede? (DIPES-GEVID)

Meta: Aumentar 10% aa

Evolução do Resultado

Qualidade de Vida no Trabalho

Referência: 2019

(Em Quantidade de Servidores)

Quadro Funcional Servidores em Ações (% de Servidores em Ações)

2.037 1.716 84,24

Fonte de dados: GP-WEB

Resultado: Meta Superada!

Desempenho REGULAR com um acréscimo de 19,63%, cujas ações estão relacionadas com a prevenção ao covid-19, aula de box, aula de yoga, ergonomia, etc.

REALIZADO

(Em Quantidade)

Ano

2019

COMPARATIVO 

SEMESTRE

2º SEM 

2019

2º SEM  

2020
Variação %

1.716 1.716 2.053 19,63%

Resultado Apurado em 2019



57

AÇÕES SOLIDÁRIAS



PARTICIPAÇÕES DE SERVIDORES EM AÇÕES SOLIDÁRIAS

INDICADOR E META

58

Período: (Ano)

Quem mede? (DIPES-GEVID)

Meta: Aumentar 3% aa

Evolução do Resultado

Fonte de dados: GP-WEB

Resultado: Meta não Alcançada!

Desempenho INSUFICIENTE em virtude da variação % inalterada quando comparado com o 2º semestre de 2020 x 2019. As participações de servidores em ações solidárias 

relacionaram-se com doação de sangue com parceria do Hemoacre.

REALIZADO

(Em Quantidade)

Ano

2019

COMPARATIVO 

SEMESTRE

2º SEM 

2019

2º S47EM  

2020
Variação %

47 47 47 0,00%

Referência: 2019

(Servidores em Ações)

(Em Quantidade de Servidores)

Quadro Funcional 

2019

Servidores em Ações 

2019

(% de Servidores em Ações)

2.037 47 2,31%

Resultado Apurado no Período (Ano)



59

AÇÕES DE CAPACITAÇÃO



SENSIBILIZAÇÃO E CAPACITAÇÃO FUNCIONAL E FORÇA DE TRABALHO AUXILIAR

INDICADOR E META

60

Período: (Ano)

Quem mede? (ESJUD)

Meta: 3 (100%) 

Evolução do Resultado

Fonte de dados: GP-WEB

Resultado: Meta não Alcançada!

Desempenho INSUFICIENTE quando comparado com o semestre/2019 (redução de 83,33%). A capacitação funcional foi sobre o Descarte Sustentável de Bens Apreendidos e 

Inservíveis e alcançou 71 servidores diretos.

REALIZADO

(Em Quantidade)

Ano

2019

COMPARATIVO 

SEMESTRE

2º SEM 

2019

2º SEM  

2020
Variação %

6 6 1 -83,33%

PROJETADO até 2020

Referência: 2019

Capacitação Funcional

(Em Quantidade)

Ano 

2019

Ano 

2020

6 7

Resultado Apurado no Período (Ano)

(% de Capacitações)

16,66%



AÇÕES DE CAPACITAÇÃO E SENSIBILIZAÇÃO DO CORPO FUNCIONAL EM MEIO AMBIENTE

INDICADOR E META

61

Período: (Ano)

Quem mede? (ESJUD)

Meta: 1 (100%)

Evolução do Resultado

Fonte de dados: GP-WEB

Resultado: Meta Alcançada!

Desempenho EXCELENTE com um acréscimo de 500% quando comparado com o 2º semestre de 2019. O alcance se deu por meio de palestras, processos de conscientização e 

curso de Introdução à Gestão Socioambiental (Gestão Consciente e Administração Eficiente).

REALIZADO

(Em Quantidade)

Ano

2019

COMPARATIVO 

SEMESTRE

2º SEM 

2019

2º SEM  

2020
Variação %

7 1 6 500,00%

PROJETADO até 2020

Referência: 2019

Capacitação em Meio Ambiente

(Em Quantidade)

Ano 

2019

Ano 

2020

7 7

Resultado Apurado no Período (Ano)

(% de Capacitações)

0,00%



62

GESTÃO PREDIAL



GASTO DE LIMPEZA PELA ÁREA CONSTRUÍDA
(Comarca de Rio Branco) 

INDICADOR E META

63

Período: (Mês)

Quem mede? (DRVAC-SUPAL)

Acompanhamento

Evolução do Resultado Fonte de dados: GP-WEB

Resultado: Acompanhamento 

O valor do gasto de limpeza pela área construída (Comarca de Rio Branco) foi operacionalizado com valor de R$ 30,42, representando uma queda no gasto de limpeza pela área 

construída de 3,67%.

PROJETADO até 2020

Referência: 2018

(Em R$)

Ano 

2018

Ano 

2019

Ano 

2020

31,58 31,58 30,42

REALIZADO

(Em R$)

Ano

2018

Ano

2019

COMPARATIVO 

SEMESTRE

2º SEM 

2019

2º SEM  

2020
Variação %

31,58 31,58
0,00%

31,58 30,42 -3,67%
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GASTO DE LIMPEZA PELA ÁREA CONSTRUÍDA 
(Comarcas do Interior do Estado) 

INDICADOR E META

64

Período: (Mês)

Quem mede? (DRVJU)

Acompanhamento

Evolução do Resultado Fonte de dados: GP-WEB

Resultado: Acompanhamento 

O valor do gasto de limpeza pela área construída (Interior do Estado) foi operacionalizado  no mesmo valor do 2º semestre de 2019.

PROJETADO até 2020

Referência: 2019

(Em R$)

Ano 

2019

Ano 

2020

29,31 26,37

REALIZADO

(Em R$)

Ano

2019

COMPARATIVO 

SEMESTRE

2º SEM 

2019

2º SEM  

2020
Variação %

29,31 29,32 29,32 0,00%

10

20

30

40

2º SEM 2019 2º SEM 2020



GASTO COM REFORMAS NAS UNIDADES
(Capital e Demais Comarcas) 

INDICADOR E META 
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Período: (Mês)

Quem mede? (DRVAC-SUPAL)

Meta: Aumentar 15% aa

Evolução do Resultado Fonte de dados: GP-WEB

Resultado: Acompanhamento! 

O segundo semestre/2019 não apresentou dados reais para a comparabilidade no período analisado. O gasto no 2º semestre/2020 foi de R$ 243.613,62.

PROJETADO até 2020

Referência: 2019

(Em R$)

Ano 

2019

Ano 

2020

236.747,10 408.974,37

REALIZADO

(Em R$)

Ano

2019

COMPARATIVO 

SEMESTRE

2º SEM 

2019

2º SEM  

2020
Variação %

236.747,10 0,00 243.613,62 -
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GASTO COM REFORMAS NAS UNIDADES
(Comarcas do Interior do Estado) 

INDICADOR E META 

66

Período: (Mês)

Quem mede? (DRVAC-SUPAL)

Meta: Aumentar 15% aa

Evolução do Resultado Fonte de dados: GP-WEB

Resultado: Meta Superada! 

Desempenho INSUFICIENTE em comparação com o 2º semestre de 2019, com uma queda de 53,91%.

PROJETADO até 2020

Referência: 2019

(Em R$)

Ano 

2019

Ano 

2020

97.481,47 146.222,20

REALIZADO

(Em R$)

Ano

2019

COMPARATIVO 

SEMESTRE

2º SEM 

2019

2º SEM  

2020
Variação %

97.481,47 47.482,96 21.885,51 -53,91%
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Indicadores sem Dados de Amostra

Indicador – PLS-PJAC Unidade Gestora Periodicidade Métrica Ocorrência

Contrato de Outsourcing DITEC Ano R$ Sem Registro

Consumo de etanol da frota oficial de veículos DRVAC Mensal Litro Sem Registro

Consumo de gás natural DRVAC Mensal m3 Sem Registro

Consumo de papel não-reciclado contratado DILOG Semestral Resma Sem Registro

Consumo de papel reciclado contratado DILOG Semestral Resma Sem Registro

Gasto com papel reciclado próprio DILOG Semestral Resma Sem Registro

Consumo relativo de gás natural DRVAC Mensal Quantidade Sem Registro
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Indicadores sem Dados de Amostra

Indicador – PLS-PJAC Unidade 

Gestora

Periodicidade Métrica Ocorrência

Destinação de Resíduos de Obras à Reciclagem DRVAC Mensal Kg Sem Registro

Destinação de Vidros para Reciclagem DRVAC Mensal Kg Sem Registro

Valor Atual do Posto DRVAC Ano R$ Sem Registro
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Avaliação dos Resultados Obtidos
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A Avaliação dos Resultados Obtidos PLS – 2º SEMESTRE 2020, reflete em números, as ações socioambientais que foram desenvolvidas por este Poder

Judiciário nos últimos seis meses do ano de 2020 e consolida o compromisso institucional deste Poder com a Política do Meio Ambiente.

As informações prestadas nesta avaliação, objetivam demonstrar os resultados dos indicadores implementados pelo Plano de Logística Sustentável –

PLS, que estão relacionados com o planejamento estratégico deste Poder Judiciário e com o Conselho Nacional de Justiça - CNJ.

Quanto à avaliação dos resultados obtidos, foram analisados 48 (quarenta e oito) indicadores no período de julho a dezembro de 2020 e comparados

com o mesmo período do ano passado, cujos resultados obtidos foram:

a) 4 (quatro) indicadores comportaram-se com índices iguais ou maiores que 75% (EXCELENTES);

b) 9 (nove) indicadores tiveram índices entre 50% a 74,99% (ÓTIMOS);

c) 4 (quatro) indicadores tiveram índices entre 25% a 49,99% (MUITO BONS);

d) 4 (quatro) tiveram índices entre 20% a 24,99% (BONS);

e) 6 (seis) indicadores tiveram índices entre 10% a 19,99% (REGULARES) e

f) 17 (dezessete) indicadores comportaram-se com índices abaixo da meta (INSUFICIENTES), o que demonstra para o momento, uma oportunidade

de melhoria quanto ao aspecto das revisões de métricas ou implementações de ações específicas com vistas ao alcance de resultados satisfatórios;

g) 4 (quatro) tiveram apenas um olhar gerencial (ACOMPANHAMENTO).

Rio Branco, 04 de fevereiro de 2021.

TJAC

Socioambiental
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